

**ВДД УК**  
на освітньо-професійну програму «Психологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 053 «Психологія»  
галузі знань 05 «Соціально-поведінкові науки»  
Кваліфікація: бакалавр психології  
у ДЗ «ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ТАРАСА  
ШЕВЧЕНКА»

Професія психолога з кожним роком стає все більш затребуваною в умовах зростаючої мультизадачності навколишнього світу. Суспільні процеси стають більш динамічними, часто виникають напружені ситуації у взаєминах між людьми, в колективах та родинах. У зв'язку з дефіцитом спілкування підвищується і роль психологічних знань, їхнього прикладного аспекту. В таких умовах головним завданням психологів стає забезпечення психічного здоров'я нашого народу, зростанню самосвідомості суспільства, втіленню засад гуманізму і демократії в наше життя.

Випускники ОП «Психологія» за результатами навчання набувають програмних результатів, які дозволяють їм здійснювати психологічне діагностування, психологічне консультування, надавати психологічну допомогу у розв'язанні актуальних проблем клієнтів, які опинились в складних життєвих ситуаціях та сприяти збереженню психічного здоров'я людини.

Досвід тісної співпраці зі здобувачами вищої освіти та випускниками програми дають можливість констатувати, що підготовка фахівців-психологів дозволяє сформувати чітку професійну позицію психолога, сформувати особистісні якості відповідно до вимог професії, опанувати навички побудови колегіального професійного спілкування – все це допомагає здобувачам вищої освіти ЛНУ імені Тараса Шевченка стати конкурентними на ринку праці.

Освітньо-професійна програма базується на компетентнісному підході підготовки здобувачів вищої освіти та розроблена на основі: Стандарту вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спеціальність 053 Психологія затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 №565 р.

Загальна мета освітньо-професійної програми відповідає вимогам, які висувають до фахівців - психологів роботодавці, а саме – здатність діяти автономно в ході реалізації професійних завдань, здатність бути креативним в умовах невизначеності, здатність реалізовувати професійні завдання на основі загальнолюдських цінностей та етичних міркувань.

Перелік освітніх компонентів цілком відповідає предметній області ОП. Освітньо - професійна програма розроблена з урахуванням регіональної

специфіки та актуальних потреб практики роботи психологів в умовах надзвичайної та/або кризової ситуації в країні, зокрема в Луганській області.

Голова



Харченко Л. Г.